

Словоблудие и обещания: «Единая Россия» подвела итоги работы за 2019 год

13 ноября состоялась XXXV конференция Красноярского регионального отделения партии «Единая Россия».

Сайт красноярских единороссов сообщает, что одной из главных тем конференции стала реализация партийных проектов на территории Красноярского края. Итоги деятельности обсуждались в формате дискуссионных площадок. На тематических секциях партийцы из разных городов и районов края делились успешным опытом решения конкретных проблем, рассматривали кейсы, направленные на улучшение качества жизни на местах и так далее и тому подобное.

В пучину бессодержательной воды официозного партийного релиза гармонично влились выступления спикеров конференции.

– Наша партийная конференция началась не ритуально, а с работы пяти проектных площадок, с содержательной, интересной и плодотворной работы. И только что выпускники нашей Сибирской партийной школы «Енисей» получили сертификаты. При этом, хочу подчеркнуть, что практически все они пришли на учебу в партийную школу инициативно. А это говорит о том, что интерес к работе «Единой России» есть, он велик, и потому у нашей партии, конечно же, есть вполне реальное оптимистическое будущее, – накачивал собравшихся Александр Усс.

В унисон губернатору Красноярского края журчал секретарь регионального отделения партии Алексей Додатко.

– Сегодня на площадках, посвященных партийным проектам по поддержке семьи, по поддержке села и сельского образа жизни, по благоустройству городской среды активисты проектов из территорий обсуждали, как сделать работу парторганizations более эффективной и качественной. И главное, как сделать так, чтобы это не ограничивалось только решениями на уровне выделения бюджетных средств, а стало формой общей работы партии с жителями края. Это достаточно эффективный инструмент работы по преобразованию социально-экономической жизни края, по решению насущных проблем регион, – произнес виртуозно-пустопорожнюю речь Додатко.

Парадоксальная ситуация – красноярские «медведи», которых обычно сложно уличить в излишней скромности, на собственном партийном съезде, своеобразной выставке достижений, предпочитают отделяться предельно общими фразами.

Единственный наглядный пример «решения конкретных проблем» удалось найти в социальных сетях. Спасибо стоит сказать депутату Законодательного Собрания Вере Оськиной. Верная сподвижница партии власти отнеслась к конференции со всей серьезностью – смогла просидеть все шесть часов собрания, а затем подробнейшим образом поделилась впечатлениями от увиденного и услышанного на своей странице в Facebook.

По словам Оськиной, в результате работы партийного проекта «Городская среда» за три года было отремонтировано более тысячи 600 дворов, преобразовано более 110 общественных пространств. Собственно, все. На этом подведение итогов 2019 года благополучно завершается, и депутат Заксобрания переходит к куда более приятным вещам – к обещаниям, озвученных губернатором края Александром Уссом.



– Он начал с проблем, которые край пережил за уходящий год: информационную войну, лесные пожары, взрывы в Каменке и трагедию в Курагинском районе. Затем он кратко подвел итоги уходящего года и более детально обозначил планы на предстоящий плановый период...

... Буквально тезисно. Почти на семь миллиардов будет увеличен фонд оплаты труда, на пять миллиардов – меры социальной поддержки, будет отремонтировано 100 объектов социальной сферы.

Образование. Будет построено 19 детских садов, построена и отремонтирована 21 школа, новые здания хореографического колледжа и Мариинской гимназии, а также здания для среднего профессионального образования в Уяре и Шушенском.

Здравоохранение. В Енисейске и Шарыпово наконец-то должны появиться современные родильные дома. В планах создание 45-ти бережливых поликлиник.

Что касается спорта, то в Енисейске планируется построить биатлонный комплекс, в Минусинске – плавательный бассейн, в Канске – крытый каток.

Дороги. Добавить до двух миллиардов рублей на строительство и ремонт автомобильных дорог.

Судя по контексту, срок выполнения данных обязательств ограничивается 2022 годом. Как гласит народная поговорка, обещанного три года ждут, а на четвертый забывают.

Фото и цитаты: krasnoyarsk.er.ru, 24rus.ru, страница Веры Оськиной в Facebook

Автор: Александр Тубин

© Babr24.com

ПОЛИТИКА, ОФИЦИОЗ, КРАСНОЯРСК

👁 26943 14.11.2019, 16:39 🔄 1776

URL: <https://babr24.com/?ADE=194755>

Bytes: 4539 / 4247 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1518** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)